
１．回答率 13.8%

回答卒業生人数 16 名 116 名

２．大学時代の授業（実習、演習を含む）は、どの程度、充実していましたか？
回答 回答人数 比率

とても充実していた 3 18.8%

充実していた 8 50.0%

どちらともいえない 5 31.3%

１）卒業論文 ２）キャリア系科目（自分づくりゼミ含む）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても役立っている 4 25.0% とても役立っている 3 18.8%

役立っている 5 31.3% 役立っている 5 31.3%

どちらとも言えない 5 31.3% どちらとも言えない 6 37.5%

あまり役立っていない 2 12.5% あまり役立っていない 2 12.5%

役立っていない 0 0.0% 役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 0 0.0% 0 0.0%

３）共通（教養）科目（キャリア系科目除く） ４）専門科目
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても役立っている 4 25.0% とても役立っている 6 37.5%

役立っている 6 37.5% 役立っている 4 25.0%

どちらとも言えない 5 31.3% どちらとも言えない 5 31.3%

あまり役立っていない 1 6.3% あまり役立っていない 1 6.3%

役立っていない 0 0.0% 役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 0 0.0% 0 0.0%

５）授業外の各種セミナー（学内合同企業説明会含む） ６）海外留学・短期海外研修
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても役立っている 2 12.5% とても役立っている 2 12.5%

役立っている 4 25.0% 役立っている 1 6.3%

どちらとも言えない 4 25.0% どちらとも言えない 3 18.8%

あまり役立っていない 3 18.8% あまり役立っていない 1 6.3%

役立っていない 0 0.0% 役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 3 18.8% 9 56.3%

７）クラブ・サークル活動 ８）アルバイト
回答 回答人数 比率 回答人数 比率

とても役立っている 8 50.0% とても役立っている 7 43.8%

役立っている 4 25.0% 役立っている 5 31.3%

どちらとも言えない 2 12.5% どちらとも言えない 3 18.8%

あまり役立っていない 0 0.0% あまり役立っていない 0 0.0%

役立っていない 0 0.0% 役立っていない 1 6.3%

該当しない・経験していない 2 12.5% 0 0.0%

９）ボランティア・社会貢献活動
回答 回答人数 比率

とても役立っている 4 25.0%

役立っている 7 43.8%

どちらとも言えない 2 12.5%

あまり役立っていない 1 6.3%

役立っていない 0 0.0%

該当しない・経験していない 2 12.5%
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回答

該当しない・経験していない

アンケート依頼数

回答

該当しない・経験していない

該当しない・経験していない

３．大学時代の講義や実習・演習などの授業、或いは、授業以外での経験は、現在、
　　どの程度役立っていると思いますか？

回答

回答

該当しない・経験していない



４．大学で学んだことでどのような力が身につきましたか？
１）知識（経営学・ビジネスに関する知識）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 5 31.3% 大変身についた 2 12.5%

やや身についた 7 43.8% やや身についた 9 56.3%

どちらとも言えない 3 18.8% どちらとも言えない 4 25.0%

あまり身につかなかった 1 6.3% 1 6.3%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 4 25.0% 大変身についた 4 25.0%

やや身についた 7 43.8% やや身についた 8 50.0%

どちらとも言えない 5 31.3% どちらとも言えない 4 25.0%

あまり身につかなかった 0 0.0% 0 0.0%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

５）表現力（コミュニケーション能力）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 8 50.0% 大変身についた 4 25.0%

やや身についた 6 37.5% やや身についた 8 50.0%

どちらとも言えない 2 12.5% どちらとも言えない 4 25.0%

あまり身につかなかった 0 0.0% 0 0.0%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
大変身についた 7 43.8% 大変身についた 6 37.5%

やや身についた 6 37.5% やや身についた 6 37.5%

どちらとも言えない 3 18.8% どちらとも言えない 4 25.0%

あまり身につかなかった 0 0.0% 0 0.0%

身につかなかった 0 0.0% 身につかなかった 0 0.0%

回答

あまり身につかなかった

６）主体性（自らの考えで責任を持って
    自律的に行動する力）

７）多様性（多様な価値観を受け入れる
    柔軟性）

回答

あまり身につかなかった

３）思考力（論理的な思考力をもとに、
    企業や社会の問題を解決する力）

４）判断力（絶えず変化していく社会の
    要請に対応する力）

回答

あまり身につかなかった

回答

あまり身につかなかった

２）技能（IT力、語学力、一般教養）

８）協働性（他者の意見を尊重し、 企業の
    目標・目的に向かって行動する力）



５．大学時代の授業、キャリア支援課におけるキャリア形成・就職活動支援はいかがでしたか？
 １）自分づくりゼミ（１年次　Ⅰ、Ⅱ） ２）自分づくりゼミ（２年次　Ⅲ、Ⅳ）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても満足だった 3 18.8% とても満足だった 4 25.0%

ある程度満足だった 8 50.0% ある程度満足だった 7 43.8%

どちらとも言えない 5 31.3% どちらとも言えない 5 31.3%

やや不満だった 0 0.0% 0 0.0%

不満だった 0 0.0% 不満だった 0 0.0%

３）キャリアサポート（Ⅰ、Ⅱ、Ⅲ） ４）キャリア支援課によるキャリア個人面談（１年次）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても満足だった 7 43.8% とても満足だった 4 25.0%

ある程度満足だった 3 18.8% ある程度満足だった 3 18.8%

どちらとも言えない 6 37.5% どちらとも言えない 8 50.0%

やや不満だった 0 0.0% 0 0.0%

不満だった 0 0.0% 不満だった 1 6.3%

５）キャリア支援課によるキャリア個人面談（２年次） ６）キャリア支援課による進路個人面談（３年次）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても満足だった 4 25.0% とても満足だった 5 31.3%

ある程度満足だった 3 18.8% ある程度満足だった 4 25.0%

どちらとも言えない 8 50.0% どちらとも言えない 7 43.8%

やや不満だった 0 0.0% 0 0.0%

不満だった 1 6.3% 不満だった 0 0.0%

７）キャリア支援課による進路相談（４年次） ８）キャリア支援課による面接練習・履歴書添削

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても満足だった 6 37.5% とても満足だった 4 25.0%

ある程度満足だった 3 18.8% ある程度満足だった 4 25.0%

どちらとも言えない 7 43.8% どちらとも言えない 6 37.5%

やや不満だった 0 0.0% 0 0.0%

不満だった 0 0.0% 不満だった 2 12.5%

９）外国人留学生向け各種就職活動支援 １０）正課外の各種就職活動支援セミナー（3～4年次）

回答 回答人数 比率 回答人数 比率
とても満足だった 2 12.5% とても満足だった 2 12.5%

ある程度満足だった 2 12.5% ある程度満足だった 5 31.3%

どちらとも言えない 7 43.8% どちらとも言えない 6 37.5%

やや不満だった 0 0.0% 1 6.3%

不満だった 5 31.3% 不満だった 2 12.5%

１１）キャリア形成・就職活動支援に関する書籍類
回答 回答人数 比率

とても満足だった 2 12.5%

ある程度満足だった 5 31.3%

どちらとも言えない 6 37.5%

やや不満だった 0 0.0%

不満だった 3 18.8%

回答

やや不満だった

やや不満だった

回答

回答

やや不満だった

回答

やや不満だった

回答

やや不満だった


